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población por rango de edades de acuerdo a la información del INEGI 

Fuente: Censo 2020, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

TOTAL POBLACIÓN de 15 a 29 años 399,655

DE 15 A 19 AÑOS DE 20 A 24 AÑOS DE 25 A 29 AÑOS



Población de 15 a 29 años y el porcentaje que representa del 
total poblacional

Fuente: Elaboración propia con información de los censos, conteos y encuestas 1990-2020,Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

DE 15 A 19 AÑOS DE 20 A 24 AÑOS DE 25 A 29 AÑOS TOTAL POBLACIÓN



Pronósticos de población 2020-2025 en edad de 15 a 29 años

Fuente: Censo 2020, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

399,655 406,623 413,712 420,924 428,263 435,729

2020 2021 2022 2023 2024 2025



ESTIMACIÓN DE LA COBERTURA EDUCATIVA CICLO 2021-2022

Fuente: Secretaría de Educación Pública (SEP).
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CANTIDAD DE ESTUDIANTES POR CICLO ESCOLAR 
PREPARATORIA/BACHILLERATO DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN DE LA SEP

Fuente: Secretaría de Educación Pública (SEP).
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CANTIDAD DE ESTUDIANTES POR CICLO ESCOLAR UNIVERSIDAD DE ACUERDO 
A LA INFORMACIÓN DE LA SEP

Fuente: Secretaría de Educación Pública (SEP).
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TRABAJADORES ASEGURADOS MENORES DE 30 AÑOS, ABRIL 2022

Fuente: Instituto mexicano del Seguro Social (IMSS), trabajadores asegurados al mes de abril de 2022.
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Fuente: Estimación propia considerando los datos del Instituto mexicano del Seguro Social (IMSS), trabajadores asegurados al mes de abril de 2022.
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 $32,982,698,588.17 

Cantidad de trabajadores menores de 30 años (34.5% del total)

Participación de la juventud en la masa salarial (G*D) estimado diario

Participación de la juventud en la masa salarial (H*365 días) estimado anual

Participación de la juventud en la masa salarial

Estimación de la participación de la juventud en la masa salarial del empleo formal 



Fuente: Encuesta de percepción ciudadana Así Estamos Juárez, 2021.

considera que vivir en juárez es:

Muy seguro Algo inseguro Ni seguro ni inseguro algo inseguro muy inseguro 
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Fuente: Encuesta de percepción ciudadana Así Estamos Juárez, 2021.

desde su punto de vista, la corrupción es culpa de:
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Fuente: Encuesta de percepción ciudadana Así Estamos Juárez, 2021.

¿Qué tan feliz es? Escala del 1 al 10

2017 2018 2019 2020 2021

POBLACIÓN TOTAL POBLACIÓN de 18 a 29 años 



Conclusiones



Los jóvenes representan el 26.4% de la población total 
(413,000 en 2022 y  435,00 en 2025).

En los últimos dos años (2019-2020) se ha incrementado la 
cantidad de defunciones de jóvenes con respecto a años 
anteriores (7.2% y 8.9%, respectivamente).

El 34% de la población joven (26,428) no ingresó a la 
preparatoria.

Más de 82,000 jóvenes (58.7%) no ingresaron a la universidad. 



La falta de educación preparatoria y universitaria repercute en 
el tipo y nivel de empleo que las y los jóvenes juarenses 
pueden conseguir.

La población joven representa un 34% de la oferta laboral en 
empleos formales.

La alta contribución de la juventud trabajadora no se ve 
reflejada en la inversión de programas y políticas públicas que 
atienda sus problemáticas.



Las y los jóvenes tienen mayor consciencia de que la culpa 
de la corrupción es culpa de ciudanía y gobierno, en 
comparación con otros segmentos de población.

La juventud es el segmento que más siente que se violan 
sus derechos.

Se requiere mayor presupuesto para la atención a las 
juventudes.



Es importante continuar promoviendo los mecanismos y 
espacios de participación ciudadana para acercar e integrar a 
la juventud a la toma de decisiones y la planeación de la 
ciudad, al igual que la articulación y sinergia entre las acciones 
de sociedad civil e instituciones públicas.

Se requiere mayor cobertura, diseño y ejecución de las políticas 
públicas de juventud para incrementar el impacto positivo en 
las juventudes.
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